Pisni izpit iz OPTICNIH KOMUNIKACIJ (VS8) - 09/04/1999

1. sonéna svetloba s pretokom mo&i S=1kW/m2 vpada pravokotno
na steklo z lomnim koliCnikom n=1.5. Izradunate pretok modi S'
v steklu ter velikost vektorja elektricne poljske jakosti E'

v steklu!, lheas S = S (A=) = so0whe. (A-0.04) = 360w/
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2. Stekleno opticno vlakno (lomni koli&nik pribliino 1.5)
ima stopnicCast lomni lik z relativno razlliko lomnih
koliénikov jedra in obloge delta=0.003. IzraCunajte polmer
jedra vlakna, da vlakno postane mnogorodovno pri frekvenci
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3. Razdalja med zrcali helij-neonske laserske cevi (dolZina
cevi) znaSa 1=320mm. Izradunajte frekvendni razmak med

sosednjima spektralnima &rtama laserja, ko cev niha na ved
vzdolZnih rodovih! Lomni koli&nik razredCenega plina v cevi
je zelo blizu enote, cev niha samo na osnovnem precnem rodu
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4. Mach-Zehnder-jev elektroopti&ni modulator na podlagi iz
litijevega niobata ima za dano polarizacijo vhodne svetlobe
napetost Upi=6V. Izrafunajte napetost na krmilni elektrodi,
ko modulator prepuSda 80% modi vhodne svetlobe! Izgube v
dielektri&nih valovodih in skloonikih zanemarimo.
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5. PovprecCna svetlobna mo& signala na vhodu sprejemnika znaSa
Ps=-40dBm pri bitni hitrosti C=140Mbit/s (dvojiSki prenos) in
valovni dolZini (v praznem prostoru) lambda=1.3mikrometra.
Izracunajte Stevilo fotonov, ki predstavljajo logicno enico,
Ce signal v povpredju vsebuje enako Stevilo enic in nidel.
Ni€lo predstavlija ugasnjen izvor svetlobe. (h=6.624E-34Js)

Py =~ 40dBm = A00nW = 40"\

-9 -6
Ps 905 . QBKo_%@ WL%QlL _ -
N=2 CW  Cn o Cho  A0ul/s 6604 A0 ys 5M0%mfs 3346

******'*********************************************************



